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ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ 
 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΩΝ ΕΞΙ (6) ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΕΙ/Λ. 
ΠΟΥ ΕΚΛΕΧΤΗΚΑΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΝΟΜΟ 4009/11. 
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 3 
14-05-2012 

        
Σήμερα 14 Μαΐου 2012 ημέρα Δευτέρα και ώρα 14.00 μ.μ., τα έξι (6) εσωτερικά μέλη του νέου 
Συμβουλίου του ΤΕΙ/Λ που εκλέχτηκαν σύμφωνα με το Ν. 4009/11, συνήλθαν στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Συμβουλίου ΤΕΙ/Λ, για να συνεχιστεί η διακοπείσα συνεδρίαση της 7ης Μαΐου 
σύμφωνα με τo υπ.αριθμ.2/07-05-2012 πρακτικό. 
 
Παρόντες:   
1. Νικόλαος Μπάτης, Καθηγητής , ως Συντονιστής  
2. Σωτήριος Καραστεργίου, Αναπληρωτής Καθηγητής 
3. Αργύριος Νούλας, Καθηγητής 
4. Άγγελος Παπαϊωάννου, Αναπληρωτής Καθηγητής 
5. Δημήτριος Πατέρας, Καθηγητής 
6. Ξενοφών Σπηλιώτης, Αναπληρωτής Καθηγητής. 
 
Χρέη Γραμματέα εκτελεί η κ. Χρυσή Μητούση , διοικητική υπάλληλος του ΤΕΙ/Λ. 
 

Ο κ. Μπάτης, ως συντονιστής της διαδικασίας, παίρνει τον λόγο και ρωτά το σώμα τι 
πρέπει να κάνουν μετά την αναστολή της προγραμματισθείσας συνέντευξης των δύο υποψηφίων. 
Όλα τα μέλη συμφώνησαν να ακυρωθεί οριστικά διότι είχε προγραμματιστεί η δεύτερη συνεδρίαση 
και συνεπώς δεν υπήρχε χρόνος για να πραγματοποιηθεί. 
 

Στην συνέχεια ο κ. Άγγελος Παπαϊωάννου, παίρνοντας το λόγο, ζητά από τον κ. Μπάτη να 

ενημερώσει το Σώμα για τις πρωτοβουλίες του, που τελικά οδήγησαν στην ακύρωση της 

προγραμματισμένης συνέντευξης των δύο υποψηφίων Προέδρων για το Συμβούλιο του ΤΕΙ 

Λάρισας.  

Ο κ. Νικόλαος Μπάτης, παίρνοντας το λόγο λέει ότι σχετικά με την αναστολή της 

διαδικασίας συνέντευξης των δύο υποψηφίων, που είχε προγραμματιστεί για σήμερα Δευτέρα και 

ώρα 12.00, θα πρέπει να σας αναφέρω ότι ενημερώθηκα τηλεφωνικώς από τον κ. Καστώρη, γύρω 

στις 10.00 π.μ. της Κυριακής 13-05-2012, ότι λόγω σοβαρού προβλήματος υγείας δεν μπορούσε 

να παρευρεθεί στην προγραμματισμένη ανοιχτή συνέντευξη των 2 υποψηφίων για τη θέση του 

Προέδρου του νέου διοικητικού Συμβουλίου του ΤΕΙ/Λ που είχε προγραμματιστεί για τις 14-05-

2012 και ώρα 12.00 το μεσημέρι. Του ζήτησα εάν είναι δυνατόν να μου στείλει μια βεβαίωση του 

θεράποντος ιατρού και στη συνέχεια άρχισα να καλώ τα μέλη για ενημέρωση και να ζητήσω τη 

γνώμη τους για το τι μέλει γενέσθαι. Κάλεσα τον κ. Πατέρα ο οποίος μου πρότεινε να ακυρώσουμε 

τη συνέντευξη για την Δευτέρα 14-05-2012 και να ειδοποιήσω και τον κ. Λυμπέρη όσο το δυνατόν 

γρηγορότερα για να μη κάνει άσκοπα το ταξίδι από την Αθήνα. Στη συνέχεια κάλεσα τον κ. 

Σπηλιώτη και τον κ. Καραστεργίου στα κινητά τους τηλέφωνα αλλά δεν έλαβα απάντηση, αφού 

προηγουμένως ζήτησα από τον κ. Πατέρα να ενημερώσει τον κ. Παπαϊωάννου. Ο κ. Πατέρας με 

ενημέρωσε ότι κάλεσε στα κινητά τους τον κ. Παπαϊωάννου και τον κ. Σπηλιώτη και δεν 

απαντούσαν. Σε συζήτηση με τον κ. Πατέρα συμφωνήσαμε να καλέσω άμεσα τον κ. Λυμπέρη και 

να τον ενημερώσω, πράγμα που έκανα. Αργότερα έλαβα τις κλήσεις των κ.κ. Σπηλιώτη και 
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Καραστεργίου και τους ενημέρωσα για το τι είχε συμβεί, και δεν εξέφρασαν διαφορετική άποψη. 

Με e-mail τη Δευτέρα απέστειλα στα μέλη την ιατρική γνωμάτευση για τον κ. Καστώρη και ένα e-

mail που αφορούσε την εργασιακή σχέση του κ. Καστώρη με την εταιρεία ANODOUS. Επίσης 

σημειώνω ότι απέστειλα και ένα e-mail στα μέλη Ε.Π. του ΤΕΙ/Λ ενημερώνοντας για την ακύρωση 

της συνέντευξης. 

Ο κ. Καραστεργίου λέει: Θα ήταν καλύτερα να συναποφασιστεί αυτό από την Κυριακή το 

πρωί. Θα ήταν καλύτερο για την περαιτέρω διαδικασία.  

Ο κ. Παπαϊωάννου: Δεν είχα ενημερωθεί για την πρωτοβουλία του κ. Μπάτη. Η ενημέρωση 

που είχα ήταν το μεσημέρι της Κυριακής 13-05-2012 από μέλος του Ε.Π. του ΤΕΙ/Λ. Ο κ. Μπάτης 

θεωρώ ότι δεν είχε εξουσιοδότηση ή αρμοδιότητα να αναλάβει οποιαδήποτε πρωτοβουλία χωρίς 

τη σύμφωνη γνώμη των έξι εσωτερικών μελών του νέου Συμβουλίου ΤΕΙ/Λ. Επομένως θεωρώ ότι 

κακώς προέβη σε πρωτοβουλία εν αγνοία μου για την ακύρωση της προγραμματισμένης 

συνέντευξης των δύο υποψηφίων. 

Ο κ. Σπηλιώτης: Ο κ. Μπάτης θα έπρεπε να λάβει τη συναίνεση όλων των μελών του 

6μελούς Συμβουλίου. Δεν την έλαβε ως όφειλε και ακύρωσε τη διαδικασία ακρόασης της 

Δευτέρας. Προσωπικά δε θα με πείραζε να παρίσταται μόνο ο κ. Λυμπέρης. 

          Ο κ. Μπάτης: Θεωρώ ότι με αδικούν τα σχόλια των κ.κ. Καραστεργίου, Παπαϊωάννου και 

Σπηλιώτη στο θέμα ακύρωσης της συνέντευξης. Πριν προβώ στην ενημέρωση του κ. Λυμπέρη, 

έκανα προσπάθειες να επικοινωνήσω μαζί τους αλλά δεν κατέστη δυνατόν λόγω του ότι είχαν 

κλειστά τα κινητά τους. Όταν ενημερώθηκαν όμως μπορούσαν να εκφράσουν την αντίθεσή τους 

και να μου ζητήσουν να καλέσω τον κ. Λυμπέρη να έλθει για την συνέντευξη. Υπήρχε χρόνος την 

Κυριακή το απόγευμα να ακυρώσουμε ότι ενέργεια είχε προηγηθεί. Κανείς όμως δεν μου εξέφρασε 

τέτοια επιθυμία. 

Ο κ. Σπηλιώτης: Θέτω θέμα ακυρότητας της υποψηφιότητας του κυρίου Καστώρη διότι: α) 

του ζητήθηκαν συγκεκριμένα διασαφηνιστικά  στοιχεία (επιστολή δική του) για την λεπτομερή 

εργασιακή του κατάσταση και αντ΄ αυτού μας εστάλη e-mail – συστατική επιστολή από τρίτο 

πρόσωπο που θεωρώ ότι αποτελεί προσβολή προς το Σώμα, β) επιπρόσθετα δεν παρευρέθηκε 

στη συμφωνημένη για σήμερα διαδικασία λόγω ασθένειας, που όμως δεν πιστοποιείται από  

δημόσιο φορέα του Ε.Σ.Υ. Αναφέρω επίσης στο Σώμα ότι θα πρέπει να διερευνηθεί αρμοδίως το 

έγκυρο του φακέλου υποψηφιότητας του κυρίου Καστώρη που αναφέρεται στην μετά την 

συνταξιοδότηση προϋπηρεσία του και ειδικότερα αν αυτή είναι εν γνώσει του συνταξιοδοτικού του 

φορέα.   

Ο κ. Πατέρας: Δεν υιοθετώ τις απόψεις της πρότασης του κ. Σπηλιώτη διότι όλα τα 

ανωτέρω δεν αποτελούν ουσιώδη στοιχεία για την επιλογή του Προέδρου. 

Ο κ. Μπάτης: Διαφωνώ με την τοποθέτηση του κ. Σπηλιώτη. Πιστεύω ότι αν υπάρχει θέμα 

εγκυρότητας της ιατρικής γνωμάτευσης αυτό μπορεί να διερευνηθεί. Το e-mail που εξηγεί την 

εργασιακή του σχέση με καλύπτει πλήρως. Ας μην ξεχνάμε ότι ο κ. Καστώρης ειδοποιήθηκε 

τηλεφωνικά από την γραμματεία να διασαφηνίσει την εργασιακή του σχέση με μία επιστολή. Δεν 

νομίζω να του ζητήθηκε αυτή η επιστολή να ήταν προσωπική. Ο κ. Καστώρης ζήτησε μία επιστολή 

από την εταιρία που έχει εργασιακή σχέση την οποία έλαβε ηλεκτρονικά και την απέστειλε 

επισυναπτόμενη με e-mail. Η συγκεκριμένη επιστολή περιέχει τηλέφωνα και διευθύνσεις της 

εταιρείας και υπογράφεται από συνιδιοκτήτη (partner) της εν λόγω εταιρείας. Πιστεύω ότι ο κ. 
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Καστώρης ανταποκρίθηκε κατά τον καλύτερο τρόπο στην αίτηση του σώματος και με εκπλήσσει η 

πρόταση του κ. Σπηλιώτη.  

Ο κ. Παπαϊωάννου: Ο κ. Καστώρης δεν έστειλε την επιστολή που του ζητήθηκε, αντί αυτού 

μας προσκομίστηκε ένα e-mail  από άγνωστο πρόσωπο που δε μετέχει της διαδικασίας και που 

αναφέρεται στο πρόσωπο του κ. Καστώρη. Οπότε καμία διασαφήνιση δε δόθηκε στο Σώμα 

σχετικά με το εργασιακό καθεστώς του κ. Καστώρη. Επιπρόσθετα υπήρξε και η ατυχία να 

αρρωστήσει παραμονές της συνέντευξης.( ο κ. Μπάτης μας ανέφερε ότι ειδοποιήθηκε Κυριακή 

πρωί.) Έτσι δεν κατέστη δυνατό μετά και τη μονομερή ακύρωση της συνέντευξης να παραστεί ο 

ίδιος στη συνέντευξη. Η μη προσκόμιση διασαφηνιστικών στοιχείων θεωρώ ότι αποτελεί λόγο 

ακύρωσης της υποψηφιότητάς του.           

Ο κ. Νούλας: Δε σχολιάζω δικολαβίστικες δικαιολογίες αποκλεισμού υποψηφίου. 

Ο κ. Καραστεργίου: Ζητήθηκε από τον κ. Καστώρη να αποστείλει επιστολή στην οποία να 

φαίνεται λεπτομερώς η επαγγελματική του δραστηριότητα μετά από τη συνταξιοδότησή του το 

2006. Ο κ. Καστώρης δεν απέστειλε τέτοια επιστολή. Αντί αυτού απέστειλε ένα e-mail από 

κάποιον τρίτο, το οποίο e-mail  σε καμία περίπτωση δεν αντικαθιστά την επιστολή την οποία του 

ζήτησε το Σώμα. Από τη στιγμή που ο κ. Καστώρης δεν ανταποκρίθηκε στα διασαφηνιστικά 

στοιχεία που του ζήτησε το Σώμα, προτείνω τον αποκλεισμό του. 

Στο σημείο αυτό διαμορφώνεται η πρόταση «Να αποκλειστεί από τη διαδικασία εκλογής ο 

κ. Καστώρης». 

Ακολουθεί ονομαστική ψηφοφορία. 

Καραστεργίου Σωτήριος: Ψηφίζω την πρόταση. 

Μπάτης Νικόλαος: Καταψηφίζω την πρόταση. 

Νούλας Αργύριος : Καταψηφίζω την πρόταση. 

Παπαϊωάννου Άγγελος : Ψηφίζω την πρόταση. 

Πατέρας Δημήτριος : Καταψηφίζω την πρόταση, με το αιτιολογικό ότι οι αιτιάσεις  

                                  απόρριψης της υποψηφιότητας ξεφεύγουν της διαδικασίας ΄         

                                  αξιολόγησης.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Σπηλιώτης Ξενοφών: Ψηφίζω την πρόταση. 

 

Υπέρ της πρότασης τρεις (3) ψήφοι. 

Κατά της πρότασης τρεις (3) ψήφοι. 

 

Ο κ. Μπάτης, στο σημείο αυτό, ζητά από το Σώμα να προχωρήσει σε ψηφοφορία 

για την επιλογή Προέδρου, διότι η ανωτέρω πρόταση έτυχε ισοψηφίας. 

 

Στο σημείο αυτό το λόγο παίρνει ο κ. Σπηλιώτης : Καταθέτω ένσταση σχετικά με το νόμιμο 

της υποψηφιότητας του κ. Καστώρη για τα σημεία που έχω προαναφέρει και αποχωρώ, διότι 

θεωρώ ότι η συνέχεια της διαδικασίας με τη συμμετοχή της υποψηφιότητας του κ. Καστώρη είναι 

μη σύννομη.  

Ο κ. Παπαϊωάννου: Αποχωρώ και εγώ συμφωνώντας με το κ. Σπηλιώτη. 

Ο κ. Καραστεργίου: Το ίδιο, αποχωρώ. 

 

Στο σημείο αυτό έχουν αποχωρήσει από την αίθουσα τα τρία από τα έξι εσωτερικά μέλη. 
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O κ. Μπάτης ρώτησε τα εναπομείναντα μέλη για το τι μέλλει γενέσθαι. Οι κ.κ. Πατέρας και 

Νούλας έκριναν ότι πρέπει να συνεχιστεί η διαδικασία εκλογής του Προέδρου και των υπολοίπων 

τριών εξωτερικών μελών, διότι είναι η δεύτερη συνεδρίαση και σύμφωνα με τον νόμο δεν 

προβλέπεται άλλη συνεδρίαση. 

 

Ο κ. Νούλας κάνει την τοποθέτησή του :Ως εσωτερικό μέλος του νέου Συμβουλίου του ΤΕΙ 

καλούμαι να εκλέξω τα εξωτερικά μέλη, Πρόεδρο και τρία μέλη, και δηλώνω απερίφραστα ότι θα 

το κάνω με ανοιχτό πνεύμα και αξιοκρατία, χωρίς αγκυλώσεις, και θα καταδικάσω τις 

προειλημμένες αποφάσεις και τους προσανατολισμούς. 

Τα προσόντα για την εκλογή εξωτερικού μέλους σύμφωνα με το Νόμο 4009/11 είναι «…η 

ευρεία αναγνώριση του υποψηφίου στην επιστήμη, στα γράμματα ή τις τέχνες, η διάκρισή του στην 

κοινωνική, οικονομική, πολιτική ή πολιτιστική ζωή σε εθνικό ή σε διεθνές επίπεδο και η γνώση και 

εμπειρία από θέση ευθύνης …». 

Όλα τα παραπάνω προσόντα τα είχε ο κ. Χατζηθεοφίλου και μάλιστα σε υπέρτατο βαθμό, 

πράγμα που το παραδέχτηκαν και τα υπόλοιπα μέλη του Συμβουλίου. Όμως ο κ. Χατζηθεοφίλου 

αποκλείσθηκε με ποταπά επιχειρήματα, διότι ήτανε λέει 69 ετών, (επιχείρημα του κ. Σπηλιώτη το 

οποίο το ασπάστηκαν και οι κ.κ. Παπαϊωάννου και Καραστεργίου και στη συνέχεια προσχώρησε 

και ο κ. Πατέρας για να διευκολύνει τη διαδικασία στα πλαίσια συναίνεσης. Όμως αλλοίμονο αν με 

ένα ξερό «όχι» αποκλείεται έτσι ένας αξιόλογος επιστήμονας, ερευνητής, Διευθυντής σε μεγάλα 

νοσοκομεία του εξωτερικού, γεμάτος περγαμηνές που θέλησε να προσφέρει αφιλοκερδώς στο ΤΕΙ 

Λάρισας, με όλη την εμπειρία και τη σοφία που έχει ένα άτομο σε αυτή την ηλικία. 

Μπορεί να ξεπεράστηκε αυτή η διαδικασία αλλά για μένα και για πολλούς πιστεύω 

εχέφρονες συναδέλφους που θα διαβάσουν τα πρακτικά και τα βιογραφικά σημειώματα των 

υποψηφίων ο κ. Χτζηθεοφίλου θα έπρεπε να είναι αδιαμφισβήτητα ο νέος πρόεδρος του 

Διοικητικού Συμβουλίου του ΤΕΙ. 

 Έτσι λοιπόν φτάσαμε στους δύο εναπομείναντες υποψηφίους τον κ. Χ. Καστώρη και Ι. 

Λυμπέρη. Δεν υπάρχει καμία αμφιβολία ότι αυτόν που χρειάζεται το ΤΕΙ, δηλαδή τον καλύτερο, 

είναι ο κ. Χ. Καστώρης. 

 Τα προσόντα του κ. Καστώρη είναι αυτά που θέτει ο Νόμος. Απόφοιτος του Πολυτεχνείου, 

έλαβε το διδακτορικό του, έκανε επτά δημοσιεύσεις επιστημονικών εργασιών, συμμετείχε σε 

δεκατέσσερα Συνέδρια, ανήλθε σκαλί σκαλί τα στάδια της ιεραρχίας στο ΟΤΕ, από προϊστάμενος 

έως Περιφερειακός Διευθυντής Θεσσαλίας και όταν απεχώρησε με σύνταξη ανέλαβε συνεργάτης-

σύμβουλος στην εταιρεία συμβούλων ANODUS. 

 Ο έτερος υποψήφιος κ. Λυμπέρης τελείωσε το Μαθηματικό τμήμα το 1980, εικάζω ότι 

τελείωσε το στρατό το 1982, και το 1984 σε ηλικία 28 ετών γίνεται Διευθυντής στα μεταλυκειακά. 

Από τότε έως και σήμερα υπηρετεί αποσπασμένος πότε ως διευθυντής σε διάφορα ΙΕΚ 

(Κορυδαλλού, Νέας Σμύρνης, Πειραιά ) είτε ως Διοικητής σε νοσοκομείο ή τη Σιβιτανιδείου Σχολής. 

 Επειδή πιστεύω ότι ο κ. Λυμπέρης είναι ένα άτομο από τα πολλά που υπάρχουν στην 

Ελλάδα, τα οποία ποτέ δεν υπηρέτησαν στη θέση για την οποία προσλήφθηκαν, η μόνιμη θέση 

του είναι καθηγητής στη Δευτεροβάθμια εκπαίδευση, αλλά αποσπασμένοι υπηρέτησαν άλλες 

θέσεις και άλλα συμφέροντα, για αυτό τον αποκλείω από τη διαδικασία εκλογής προέδρου και 

καλώ τους συναδέλφους να κάνουν το ίδιο και να ψηφίσουμε όλοι μαζί τον καλύτερο, τον άριστο, 

για το ΤΕΙ και όχι τον αρεστό. 

 Σημειωτέων ότι για να αναλάβει τη θέση του Προέδρου του Συμβουλίου ΤΕΙ ο κ. 

Λυμπέρης θα πρέπει να πάρει απόσπαση από τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. 
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 Στη συνέχεια τοποθετείται ο κ. Πατέρας: Υποστηρίζω την υποψηφιότητα του κ. Καστώρη 

διότι από την ανάγνωση του φακέλου του προκύπτει ότι πληροί όλα τα εκ του νόμου προσόντα για 

τη θέση του εξωτερικού μέλους και ιδιαίτερα για τη θέση του Προέδρου. Έχει πτυχίο Ηλεκτρολόγου 

Μηχανικού, είναι διδάκτωρ Μηχανικός έχει ακαδημαϊκή σταδιοδρομία, συγγραφικό και ερευνητικό 

έργο. Επί πλέον έχει κοινωνική δράση όπως μέλος του ΤΕΕ και του ΙΕΕΕ, μέλος της ΕΕΔΕ 

Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδας. Μέλος του Γενικού Συμβουλίου του ΣΘΕΒ. Υπήρξε προϊστάμενος 

υπηρεσιών του ΟΤΕ και άλλων εταιρειών και το έργο του αναγνωρίστηκε ως επιτυχές και 

βραβεύτηκε. Κατά τη συνέντευξή του διέκρινα το προφίλ ενός πετυχημένου μάνατζερ σε ένα 

μεγάλο τομέα, αυτών των τηλεπικοινωνιών. Έχει αποκρυσταλλωμένη άποψη για τον ουσιαστικό 

ρόλο που έχουν να παίξουν οι απόφοιτοι των Τεχνολογικών Ιδρυμάτων στη λειτουργία και ρόλο 

των επιχειρήσεων και σαφή άποψη για την οργάνωση της εκπαίδευσης που θα υποστηρίξει αυτό 

το ρόλο. Το όλο προφίλ του ευθυγραμμίζεται με τη φιλοσοφία του νόμου για το τι προσόντα πρέπει 

να καλύπτουν τα εξωτερικά μέλη. 

 Χωρίς καμιά αμφιβολία ο κ. Καστώρης υπερτερεί τόσο στα τυπικά όσο και στα ουσιαστικά  

προσόντα έναντι του κ. Λυμπέρη. Ο τελευταίος έχει κατά κανόνα υπηρεσία στα ΙΕΚ, εκπαιδευτικά 

ιδρύματα κατώτερα των ΤΕΙ. Επί πλέον το μεταπτυχιακό του από το Rochiville University, δε 

συνοδευόταν στο φάκελό του από αναγνώριση ΔΙΚΑΤΣΑ. 

 Όπως έχω αναφέρει και προηγουμένως σε άλλο πρακτικό ο κ. Λυμπέρης θα ζητούσε τη 

μετάθεσή του σε ΙΕΚ της Λάρισας και αυτό το θεωρώ μειονέκτημα ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΤΕΙ 

Λάρισας να είναι ένας υπάλληλος των ΙΕΚ. 

 Κλείνοντας αισθάνομαι την ανάγκη να ζητήσω συγνώμη από την εκπαιδευτική κοινότητα 

και τον υποψήφιο για τη θέση του Προέδρου κ. Χατζηθεοφίλου διότι συναίνεσα και αποδέχτηκα την 

πρόταση του κ. Παπαϊωάννου, για τον αποκλεισμό του, από την θέση του Προέδρου δείχνοντας 

διάθεση συναίνεσης για να διευκολύνω τη διαδικασία εκλογής προέδρου τη στιγμή που διέθετε ένα 

αξιολογότατο βιογραφικό και τιμούσε την πρόσκληση του ΤΕΙ.  

 

 Στο σημείο αυτό ο κ. Μπάτης ρωτάει τα μέλη αν είναι έτοιμοι να τοποθετηθούν για 

ψηφοφορία για την εκλογή Προέδρου και εξωτερικών μελών διευκρινίζοντας ότι θα έπρεπε να είναι 

παρόντες όλα τα μέλη αφού δεν υπάρχει πρόβλεψη για επόμενη συνεδρίαση. 

. 

  

Ο κ. Πατέρας : Προτείνω τον κ. Καστώρη Χρήστο ως Πρόεδρο και για τις θέσεις των τριών 

εξωτερικών μελών, κατά αλφαβητική σειρά, τους κ.κ. Παπρά Αστέριο, Σούλιο Γεώργιο και 

Χτζηθεοφίλου Κωνσταντίνο. 

  

 Ακολουθεί ονομαστική ψηφοφορία. 

 

 Ο κ. Μπάτης: Ψηφίζω υπέρ της πρότασης. 

 Ο κ. Νούλας: Ψηφίζω υπέρ της πρότασης. 

            Ο κ. Πατέρας : Ψηφίζω υπέρ της πρότασης. 

 

  Κατόπιν αυτών, επί τριών παρόντων από το σύνολο έξι μελών, ψηφίστηκαν τα εξωτερικά 

μέλη ως εξής : 

 

 Πρόεδρος ο κ.: Καστώρης Χρήστος τρεις (3) ψήφοι 

            Μέλη οι κ.κ.: 1) Παπράς Αστέριος τρεις (3) ψήφοι 

                                 2) Σούλιος Γεώργιος τρεις (3) ψήφοι 
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                                 3) Χατζηθεοφίλου Κωνσταντίνος τρεις (3) ψήφοι. 

 

Στο σημείο αυτό λύεται η συνεδρίαση .     

 

 

                                                                                                        

 
 

Ο Συντονιστής                                                            Τα μέλη                                                            
                                    
                                                                               
                                                                              
                                                                              Σωτήριος Καραστεργίου 
                          
 Νικόλαος Μπάτης 
 
                                                                              Νούλας Αργύριος 
 
 
 

Η Γραμματέας                                                   Άγγελος Παπαϊωάννου 

 
 
 
Χρυσή Μητούση                                                    Δημήτριος Πατέρας 
 
 
                                                                                
                                                                              Ξενοφών Σπηλιώτης       


